

ERRATA Nº 01

do

EDITAL PTB Nº 012/2017, DE 18 DE JULHO DE 2017

SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA MATRÍCULA EM CURSOS DE EXTENSÃO CÂMPUS SÃO PAULO PIRITUBA

O Câmpus São Paulo Pirituba, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), vem a público RETIFICAR o Edital PTB Nº 012/2017, sobre a “Seleção de Candidatos para matrícula em Cursos de Extensão”,

no Item 1.1, onde se lê

37	Excel Intermediário	Milton Rodrigues	<u>3ª feira</u> 13h15 às 17h15	Ensino Fundamental completo e noções de Informática	40 h	20
-----------	---------------------	------------------	-----------------------------------	---	------	----

LEIA-SE

37	Excel Intermediário	Milton Rodrigues	<u>5ª feira</u> 13h15 às 17h15	Ensino Fundamental completo e noções de Informática	40 h	20
-----------	---------------------	------------------	-----------------------------------	---	------	----

IFSP Câmpus São Paulo Pirituba
São Paulo, 27 de abril de 2017

Prof.^a CYNTHIA REGINA FISCHER
Diretora-Geral Câmpus São Paulo Pirituba
(Assinado no original)